Cvičení 2 – VÝVOJ TRHU PRÁCE V LETECH 1997 AŽ 2015                      5. října 2016

Analyzujte vývoj na trhu práce ve Vámi zvoleném okrese, příslušném kraji a ČR v letech 1997 až 2015. Pro rok 2015 okomentujte i situaci za SO ORP Vašeho kraje.

území: Vámi zvolený okres, příslušný kraj, Česká republika (pro rok 2015 i SO ORP)

data: vždy k 31. 12. daného roku, na Integrovaném portálu MPSV (https://portal.mpsv.cz/sz/stat/nz/mes), resp. k 31. 12. 2015 za SO ORP (https://portal.mpsv.cz/sz/stat/nz/uzem)

ukazatele: 
- míra registrované nezaměstnanosti, resp. podíl nezaměstnaných osob (v %)
- počet uchazečů na jedno volné pracovní místo
Výsledné hodnoty obou ukazatelů zaokrouhlujte na jedno desetinné místo.

Vypracování:
1) tabulka „Míra nezaměstnanosti a počet uchazečů na 1 VPM v okrese XY, kraji XY a ČR v letech 1997 až 2015“
2) graf „Vývoj míry nezaměstnanosti v okrese XY, kraji XY a ČR v letech 1997 až 2015“
3) graf „Vývoj počtu uchazečů na 1 VPM v okrese XY, kraji XY a ČR v letech 1997 až 2015“
4) tabulka „Podíl nezaměstnaných osob a počet uchazečů na 1 VPM ve správních obvodech ORP v kraji XY k 31. 12. 2015“

Do úterý 18. října 2016 (20.00) odevzdat do Odevzdávárny s interpretací výsledků.

